11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2010 15:26:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 18.01.2010 15:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127098/answer/127099




YBaxaeMsiit Irops! AHanu3 Hafio IOBTOPUTH Yepe3 Hemelno ¢ coOIoqeHneM Bcex ImpaBuil coopa - 9To
OIHO3Ha4YHO. HapyleHus: KOIM4eCTBO XKUBHIX U MOOBUXKHOCTD - HUKHSSA I'PaHULla HOPMEL,
BBIpaKeHHAs arraioTUHALMS, MUKPOdIIopa, 00JIbIIOe KOMMYECTBO CIIePMEl. BecrioKoiCTBO U III0X0H
COH He MOTJIM TakK IIOBJIUSATh Ha KaYeCTBO CIIePMEL. Yauu.



